
  

令和５年度の市政に関する意識調査において、「福岡市の住みやすさ」が過去最高値を記録

しました。また、同時に調査している「福岡市の都市環境等の満足度」については、令和元年度

と比べ、18 項目中 17 項目の『満足度』が向上しています。 

 

 

【令和 5 年度 市政に関する意識調査の概要】 

◇調査対象者   福岡市内に居住する満 18 歳以上の市民 4,500 人 

◇回 答 数   1,730 人（回答率 38.4％） 

◇抽 出 方 法   住民基本台帳から無作為抽出 

◇調 査 方 法   郵送法（回答は郵送又はインターネット） 

◇調 査 期 間   令和 5 年 6 月 21 日～7 月 12 日 

【問い合わせ先】 

市長室広聴課 担当：永嶋 

電話：092-711-4067（内線 1121） 
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福岡市の住みやすさ 過去最高値を更新！
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令和 5 年 10 月 10 日 

※『 』は２つ以上の選択肢を合計して表したもの。

例:『住みやすい』＝「住みやすい」+「どちらかといえば住みやすい」

市政記者 各位 
市長室広聴課 



問．福岡市の都市環境等についてどの程度満足していますか？ もしくは不満がありますか？

全体（Ｎ=2,301）

左下：前年度とのポイント差

右下：令和元年度とのポイント差
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